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Predmet: Poziv na ljetnu radionicu mladih matematičara 

 

 

 

Poštovana gospođo ravnateljice/poštovani gospodine ravnatelju, 

 

od 23. do 25. lipnja na Fakultetu elektrotehnike i računarstva u Zagrebu će se održati matematička 

radionica na koju pozivamo sve nagrađene i pohvaljene učenike 7. i 8. razreda osnovne škole s 

Državnog natjecanja iz matematike, a koji nisu članovi ekipe Republike Hrvatske za nastup na 26. 

Juniorskoj balkanskoj matematičkoj olimpijadi, tj. na matematičku radionicu u Zagrebu pozivamo 

sljedeće učenice i učenike: 

 

Mare Zrno Agoli, Osnovna škola Antuna Gustava Matoša, Zagreb (8.razred),   

Ita Blašković, Osnovna škola Mladost, Osijek (8. razred), 

Tomislav Vlajčević, Prva katolička osnovna škola u Gradu Zagrebu (8.razred), 

Karlo Brčić, Osnovna škola Kajzerica, Zagreb (8. razred), 

Viktorija Pribanić, Osnovna škola Špansko Oranice, Zagreb (8. razred) 

Fran Čačinović, Osnovna škola Dragutina Domjanića, Zagreb (7. razred), 

Gabriel Katić, Osnovna škola Bartola Kašića, Zagreb (7. razred), 

Fran Pilipović, Osnovna škola Alojzija Stepinca, Zagreb (7. razred), 

Jakov Crnov, Osnovna škola Vodice (7. razred), 

Petar Krušelj, Osnovna škola Otok, Zagreb (7.razred), 

Dora Bačani, Osnovna škola Eugena Kumičića, Slatina (7.razred), 

Lovro Ilić, Osnovna škola Remete, Zagreb (7. razred), 

Leo Pantar, Osnovna škola Sveta Klara, Zagreb (7. razred), 

Matej Svilokos, Osnovna škola Župa dubrovačka, Mlini (7. razred), 



Patrik Klovar Lukarić, Osnovna škola Kozala, Rijeka (7. razred), 

Tonka Šegvić, Osnovna škola Pojišan, Split (7. razred), 

Dino Hadžić, Osnovna škola Ljubljanica, Zagreb (7. razred), 

Klara Tabak, Osnovna škola Ravne njive – Neslanovac, Split (7. razred). 

 

Matematičku radionicu organizira Hrvatsko matematičko društvo u sklopu projekta koji financira 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja, a radionicu će voditi nastavnici iz srednjih škola i fakulteta te 

studenti matematike. 

Radionica započinje u četvrtak, 23. lipnja u 14 sati, a učenici i učenici se trebaju okupiti ispred ulaza 

na Fakultet elektrotehnike i računarstva u Zagrebu, Unska 3. 

Radionica će u petak, 24, lipnja i u subotu, 25. lipnja trajati od 9 sati ujutro do 17 sati, a ručak za 

sudionike će biti osiguran. 

Za učenice i učenice s prebivalištem izvan Zagreba osiguran je smještaj u učeničkom domu 

„A.G.Matoš“, Marulićev trg 6 koji se nalazi u neposrednoj blizini Fakulteta elektrotehnike i 

računarstva gdje se radionica održava. 

Troškove povratnog puta u Zagreb učenicama i učenicima će biti refundirani ukoliko se radi o putu 

autobusom ili vlakom 2. razreda i to isključivo uz priloženi R-1 račun i putne karte (po povratku ih 

možete poslati poštom). 

S obzirom da Hrvatsko matematičko društvo plaća račun, potrebni podatci za R-1 račun su: 

Hrvatsko matematičko društvo 

Bijenička cesta 30, Zagreb 

OIB 85051163109 

Molimo da pozvanu učenicu/pozvanog učenika obavijestite o pozivu na matematičku radionicu, a 

učenice i učenike molim za potvrdu dolaska (ili eventualno za obavijest o nedolasku) čim prije 

moguće; ukoliko se radi o učenici ili učeniku izvan Zagreba za koju/za kojega moramo rezervirati 

smještaj, molim da se javi do četvrtka, 9.6. do kraja dana (ako je ikako moguće) na e-mail adresu: 

hmolimpijada@gmail.com ili ilko.brnetic@fer.hr. 

Ukoliko učenica ili učenik ima osiguran smještaj kod rodbine ili prijatelja te ne namjerava koristiti 

usluge smještaja u učeničkom domu „A.G.Matoš“, molim da nam to čim prije javi. 

Ukoliko učenica/učenik ili netko od roditelja ima potrebu za nekim dodatnim upitom vezanim uz 

provedbu radionice, može se javiti prof. Ilku Brnetiću (tel. 091 224 9000). 

 

Srdačan pozdrav, 

 

 

 

 

Prof. dr. sc. Vesna Županović 

Predsjednica Hrvatskog matematičkog 

društva  
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